
   Rotary Club de Barcelona ‘92  
Acta  

 

Nombre: Reunión 2024-2025                                                                Presidente: Julia Montoro 
 RC BARCELONA ´92  

Lugar: Hotel Torre Melina Gran Meliá 

Fecha: 26/05/2025 Hora: 20:30 Acta por: Emilio Gutiérrez 

 
 

 
Antes de iniciarse la reunión, en el aperitivo, se produce un debate entre algunos de 
los presentes al observar los que éramos y que hubiesen preparado una mesa para 
20 comensales. Este tema, tratado ya en la anterior reunión presencial, molesta a 
algunos socios toda vez que en la anterior reunión presencial la presidente comentó 
que no volvería a pasar; en esa presencial éramos siete y había mesa para 15 co-
mensales. Lamentablemente Oleguer Bernadir abandona la reunión antes de que 
esta empezase, muy molesto con esta situación, malestar compartido por algún otro 
de los presentes.  
 
A continuación se inicia la reunión con la invocación rotaria por parte del MACERO y 
presidida por el Vicepresidente Oskar Irmler ante la ausencia de la presidente Julia. 
No existe orden del día, por lo que se abordan temas generales. 
 
Oskar informa de nuestra Inbound Jordan y de la celebración de una reunión de 
despedida en el Hotel Evenia al que asistirán algunos de los presentes. 
 

Miembros activos Asist Excus Sin rspta Miembros activos Asist Excus Sin rspta  
Bernadi, Oleguer  x  Lugo, Enrique x   
Cervera, Vicenç  x  Montoro, Julia  x  
Espuña, José M.ª  x  Morales, Ronaldo x   
Estivill, Fermín  x  Puig, Josep   x  
García, Rafael   X  Quintana, Rafael x   
Guallar, Joaquín  x  Robion, Monique  x  
Guilló, Asún  x  Rodríguez, Miguel A.  x  
Gutiérrez, Emilio x   Ruiz, Rubén  x  
Herrando, Francisco  x  Tomas, Antonio x   
Irmler, Oskar x   Vernet, Marta  x  
Jáuregui, Lorena x   Kaitila, Zaki x   
López , Alberto  X  Sigma 21  x  
    TOTAL 8 16  
    Sofia Rotaria 

Brasileña 
      X   

        
        
        
    TOTAL INVITADOS 1   
    TOTAL GENERAL 9 16  
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Enrique habla de un artista, un cantante, que estaría dispuesto a hacer una actua-
ción para recaudar fondos para ALPAN concluyendo lo difícil que es organizar una 
acto así y la dificultad general de realizar actos recaudatorios en nuestro Distrito. 
 
Para finalizar Sofía, nuestra invitada, nos explica el contenido de su PFM (proyecto 
Final de Master) y no habiendo más temas, se da por finalizada la reunión con el 
toque de campana por parte de Oskar a las 21,55 


